
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

 

Nama    : Dra. Ika Siswati  

Sekolah  : SMP Negeri 24 Surakarta 

E-mail   : draikasiswati@gmail.com  

Kelas / Jenjang : IX / SMP 

Topik   : Teks Laporan Percobaan  

 

 

A.   Tujuan Pembelajaran 

- Murid mampu menemukan ciri umum   teks laporan percobaan dengan tepat. 

- Murid mampu menentukan isi teks laporan percobaan yang dibaca dengan tepat. 

- Murid mampu menyebutkan data dalam laporan percobaan dengan tepat. 

- Murid mampu menemukan  isi informasi laporan percobaan dengan tepat. 

- Murid mampu menyimpulkan isi teks laporan dengan tepat. 

- Murid mampu menyimpulkan tujuan, alat/bahan, langkah, dan hasil teks laporan percobaan  

  dengan tepat.  

 

 

B.   Media dan Sumber Belajar 

1.  Buku Guru dan Buku Siswa Edisi Revisi SMP/MTs Kelas IX “ Bahasa Indonesia “ 

Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan, Jakarta : 2018 

2.  Buku, Youtube dan Referensi lain yang menunjang. 

 

 

C.   Strategi / Aktifitas Pembelajaran 

 

*  Kegiatan Pendahuluan 

    - Guru mempersiapkan bahan tayang dan checking kuota internet. 

    - Guru dan murid dengan waktu yang ditentukan sudah siap di grup WA. 

    - Guru memotivasi siswa untuk tetap belajar, walaupun situasi PANDEMI. 

    - Murid memberikan umpan balik. 

    - Guru menjelaskan tujuan pembelajaran yang akan berlangsung. 

    - Siswa membuat rangkuman dari materi/vidio yang diberikan guru kemudian difoto dan  

       dikirim ke grup WA. 

 

* Kegiatan Inti 

- Guru memaparkan secara singkat informasi tentang teks laporan percobaan. 

    - Murid mendalami materi dengan melihat tayangan video yang dikirimkan lewat WA Group  

       melalui link : https://youtu.be/bUj6JX-M-Ao tentang Teks laporan percobaan. 

    - Murid melihat dan mendengarkan secara seksama serta mencatat hal-hal yang sangat  

       penting. 

    - Guru memberi kesempatan kepada murid, untuk bertanya melalui Chating di Group WA. 

    - Murid mengerjakan lembar kerja yang telah diberikan guru.    

 

            * Kegiatan Penutup 

    - Guru dan murid menyimpulkan dan merefleksi pembelajaran. 

    - Guru memberikan umpan balik terhadap pembelajaran yang sudah dilaksanakan. 

    - Guru memberikan tugas dan penyampaian materi pembelajaran pertemuan berikutnya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/bUj6JX-M-Ao


D.   Penilaian 

A. Penilaian Sikap        : Keaktifan murid selama mengikuti pembelajaran daring 

B. Penilaian Pengetahuan   : Tes Tertulis  

C. Penilaian Keterampilan   : Siswa membuat rangkuman dari video yang diberikan guru,  

                                                   dapat berupa : vidio, gambar atau catatan ( pilih salah Satu ) 

                                                   kemudian dikirim ke Group WA. 
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